

ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA, DE CARÀCTER ORDINÀRIA, CELEBRADA EL DIA 4 D'ABRIL DE 2024

A la Casa Consistorial de la Vila de Deià, a 4 d'abril de 2024, essent les 19:00 hores, es reuneix l'Ajuntament en Ple a l'objecte de celebrar sessió pública ordinària, en primera convocatòria, sota la Presidència del Sr. Batle Lluís Enric Apesteguia Ripoll, i l'assistència dels Srs. Regidors citats prèviament en forma, que es diran a continuació: Sra. Gabriele Marianne Poppelreuter, Sr. Josep Salas Jiménez, Sra. Maria Cristina López Martí, i el Sr. Juan Puigserver Rullan i el Sr. Francisco Javier Salas Santos, assistits per la Secretària- interventora interina de la Corporació: Sra. Siham Ferdi Sabir.

El senyor Batle dóna la benvinguda als regidors i regidores. Així mateix, excusa l'absència de la Sra. Maria Henar Arribas Simón, que no ha pogut assistir el dia d'avui.

Declarada oberta la sessió, a les 19:06 hores, es passa a tractar els assumptes inclosos a l'ordre del dia:

1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

Es proposa l'aprovació de l'acta de la sessió plenària anterior, de dia 7 de març de 2024.

Es procedeix a la votació, i s'aprova per unanimitat dels membres presents.

ACORD:

ÚNIC.- Aprovar l'acta de la sessió plenària ordinària de dia 7 de març de 2024.

2. PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DE LA DEDICACIÓ PARCIAL A FAVOR DE LA REGIDORA MARÍA HENAR ARRIBAS SIMÓN

El senyor Batle explica que des de l'inici de la legislatura la dedicació parcial del càrrec públic l'havia tingut la regidora Gabriele Mariane Poppelreuter, que pròximament es jubila.



Així, degut a què la jubilació és imminent, el dia 1 de maig de 2024, es proposa atorgar la dedicació parcial de 75% a la regidora María Henar Arribas Simón amb efectes de dia 1 de maig de 2024.

Conseqüentment, la regidora Gabriele deixarà de tenir la dedicació parcial amb efectes de dia 30 d'abril de 2024.

Es procedeix a la votació, que queda de la següent manera:

A favor:

- Lluís Enric Apesteguia Ripoll.
- Gabriele Marianne Poppelreuter.
- Josep Salas Jiménez.
- María Cristina López Martí.

Abstenció:

- Francisco Javier Salas Santos.
- Juan Puigserver Rullan.

ACORDS:

PRIMER.- Revocar la dedicació parcial al 75% a la senyora regidora Gabriele Marianne Poppelreuter amb efectes de dia 30 d'abril de 2024, que va ser aprovada pel Ple extraordinari de dia 5 de juliol de 2023.

SEGON.- Concedir la dedicació parcial al 75% a la senyora regidora María Henar Arribas Simón, amb efectes de dia 1 de maig de 2024, fixant-ne una retribució de 33.452,64€ bruts anuals més la seguretat social.

TERCER.- Facultar al senyor Batle de la Corporació a realitzar quants tràmits siguin necessaris per fer efectiu aquests acords.

3. PROPOSTA D'APROVACIÓ INICIAL DE L'ORDENANÇA REGULADORA DE LA NOMENCLATURA I RETOLACIÓ DE LES VIES PÚBLIQUES DEL MUNICIPI DE DEIÀ



El senyor Batle explica que arran de la reenumeració dels carrers que es va aprovar en Ple anterior, s'ha d'aprovar una Ordenança que reguli la nova numeració, la reenumeració i la retolació dels carrers.

Es procedeix a la votació, i s'aprova per unanimitat dels membres presents.

ACORDS:

PRIMER. Aprovar provisionalment l'Ordenança Reguladora de la nomenclatura i retolació de les vies públiques del municipal de Deià en els termes del projecte que s'annexa en l'expedient.

SEGON. Exposar al públic l'anterior Acord mitjançant anunci que s'inserirà en el tauler d'anuncis municipal durant el termini de trenta dies hàbils, a comptar des del següent al de publicació d'aquest anunci en el Butlletí Oficial de les Illes Balears, dins del qual els interessats podran examinar l'expedient i presentar les al·legacions que estimin oportunes.

Així mateix, estarà a la disposició dels interessats a la seu electrònica d'aquest Ajuntament [<http://ajdeia.sedelectronica.es>].

TERCER. Considerar, en el cas que no es presentessin reclamacions a l'expedient, en el termini anteriorment indicat, que l'Acord és definitiu, sobre la base de l'article 17.3 del Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, aprovat per Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.

QUART. Facultar al Sr. Alcalde-President per subscriure els documents relacionats amb aquest assumpte.

4. PROPOSTA D'APROVACIÓ INICIAL DE L'ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE LA COL·LOCACIÓ D'INDICADORS PUBLICITARIS

El senyor Batle explica que des de Tràfic es ha cridat l'atenció per les senyals publicitàries en forma de senyalització de trànsit, sobretot en les carreteres, però que també es troben en la resta del poble.

Les senyals publicitàries no poden tenir el mateix format que les senyals de trànsit i han de complir amb una sèrie de requisits, entre ells, han de disposar d'autorització municipal per poder col·locar-lo en les vies públiques.





Fins ara no disposam de cap Ordenança que reguli l'autorització municipal d'aquests indicadors.

Es proposa una Ordenança senzilla, amb una taxa simbòlica de 20,00€ anuals. També es regula l'estil del cartell, que hauran de ser tots iguals, amb la mateixa estètica, i que serà la determinada per l'Ajuntament.

Es procedeix a la votació, que queda de la següent manera:

A favor:

- Lluís Enric Apesteguia Ripoll.
- Gabriele Marianne Poppelreuter.
- Josep Salas Jiménez.
- María Cristina López Martí.

Abstenció:

- Francisco Javier Salas Santos.
- Juan Puigserver Rullan.

ACORDS:

PRIMER. Aprovar provisionalment l'Ordenança Fiscal Reguladora de la col·locació d'indicadors publicitaris en els termes del projecte que s'annexa en l'expedient.

SEGON. Exposar al públic l'anterior Acord mitjançant anunci que s'inserirà en el tauler d'anuncis municipal durant el termini de trenta dies hàbils, a comptar des del següent al de publicació d'aquest anunci en el Butlletí Oficial de les Illes Balears, dins del qual els interessats podran examinar l'expedient i presentar les al·legacions que estimin oportunes.

Així mateix, estarà a la disposició dels interessats a la seu electrònica d'aquest Ajuntament [<http://ajdeia.sedelectronica.es>].

TERCER. Considerar, en el cas que no es presentessin reclamacions a l'expedient, en el termini anteriorment indicat, que l'Acord és definitiu, sobre la base de l'article 17.3 del Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, aprovat per Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.



QUART. Facultar al Sr. Alcalde-President per subscriure els documents relacionats amb aquest assumpte.

5. DONAR COMPTES DELS DECRETS DE BATLIA

El senyor Batle explica que com a informacions de Batlia, vol donar comptes de les licitacions d'obres que s'han duit a terme.

Pel que fa a la darrera de les licitacions, que són les obres de l'Ajuntament, en principi, la setmana que ve es formalitza el contracte amb l'adjudicatària, per iniciar les obres el dia 21 d'abril.

Per altre banda, s'ha sol·licitat l'ampliació dels terminis per a les obres de l'amfiteatre, el dipòsit i l'aparcament de Son Moragues al fins l'octubre d'enguany.

També s'ha sol·licitat l'ampliació de terminis de les subvencions dels carrers i de les obres de l'Ajuntament.

La problemàtica actualment és la distribució de l'Ajuntament, que es trasllada a Sa Tanca i al casal de la 3a edat.

El senyor Francisco Javier Salas insisteix en la importància de deixar ben segellat l'arxiu municipal durant el transcurs de les obres per evitar la pèrdua d'arxius.

6. TORN OBERT DE PARAULES

El senyor Francisco Javier Salas realitza una sèrie de preguntes al Batle, que vol que siguin contestades per escrit. Així mateix, aquestes mateixes preguntes les entra per registre electrònic de l'Ajuntament dia 14/04/2024 i que es procedeix a transcriure a continuació:



Primera pregunta realitzada en el Ple Ordinari del mes de març, celebrat el dia 4 d'abril de 2024. -Pregunta amb sol·licitud de resposta per escrit i, si s'estima convenient per part del senyor batle, amb informes tècnics i/o jurídics oportuns.

Diem, i recordem, dia **13 d'agost de 2022** es va presentar instància general davant aquest ajuntament on es requeria:

"Exposa

Joan Puigserver Rullan, regidor no adscrit d'aquest Ajuntament, presenta 95 preguntes davant aquesta Batlia, sol·licitant li siguin contestades per escrit, amb els seus corresponents informes tècnics i jurídics si així fos necessari.

Sol·licita

Es tinguin per presentades les dites preguntes formulades en document adjunt titulat Preguntes Petit Deià agost 2022. S'adjunta normativa urbanística presumptament a tenir en compte a més de fotografies aclaridores de diferents qüestions sol·licitades."

I vist que a dia d'avui ni se'ns ha contestat a cap de les qüestions, ni se'ns ha donat cap explicació per part d'aquesta Batlia del perquè s'estan dilatant, al nostre parer vorejant la legalitat, les respostes sol·licitades **les tornem a reiterar**, afegint a la nostra pregunta de 13/8/22 els escrits formulats davant aquest Ajuntament per part de la **Conselleria de Medi Ambient i Territori dia 26 de 06 de 2023** requerint el projecte d'urbanització de la parcel·la (el qual no va ser facilitat a la Conselleria per part d'aquest Ajuntament ni en temps ni en forma) i veient que en data **19 del 03 de 2024 la Conselleria de la Mar i del Cicle de l'Aigua**, actual responsable de la Direcció General de Recursos Hídrics d'aquesta Comunitat, reitera la sol·licitud del citat projecte d'urbanització (i sembla que es segueix sense ser remesa la documentació).

A més veient amb preocupació que s'ha constituït una **Comunitat de Propietaris Petit Deià**, i la seva primera sol·licitud davant aquest Ajuntament ha estat sol·licitar **"accés a l'expedient de llicència d'obra i corresponent final**



d'obra per a la redacció d'un informe pericial de desperfectes i patologies trobades en el complex residencial de Petit Deià"

La nostra preocupació, que va en augment, ja la formulem a l'agost de 2022, quan ens va sorprendre (i així se sol·licita en l'escrit de preguntes) que **per part d'aquest Ajuntament fos concedida la LPO**, sense haver-hi, per part dels serveis tècnics realitzat visita d'inspecció, ni per part del departament d'Urbanisme d'aquest Ajuntament haver sol·licitat a l'empresa promotora que lliurés projecte on es recullin totes les modificacions realitzades, actuacions que afecten la via pública, al patrimoni hidràulic d'aquest ajuntament, etc. I ni tan sols s'hagi procedit a restituir la legalitat urbanística davant l'informe desfavorable per part del Departament de Patrimoni del Consell de Mallorca de la pretensió de la construcció de 9 piscines, que per cert segueixen allà reconvertides en "basses o jardineres ornamentals" I veient que per part de la promotora es continuen presentant al·legacions a l'expedient de les "9 basses ornamentals" i aquest ajuntament segueix sense contestar a aquestes, semblant que el que es pretén és una espècie de retorçat i increïble silenci administratiu i temem que podria ser l'ajuntament demandat per inacció i/o desistiment de les seves funcions, com podria ser la mantenir i fer mantenir la legalitat urbanística, per part dels ciutadans que han adquirit cases de la promoció confiant que l'Ajuntament ha realitzat les oportunes, i obligatòries, revisions dins del termini i en la forma escaient, al projecte i obra, i amb això inscriure aquestes compres en el Registre de la Propietat.

Per tot l'exposat sol·licitem, una vegada més, que se'ns siguin contestades les preguntes formulades i emplacem al senyor Batle que compleixi amb la seva obligació.



Segona pregunta realitzada en el Ple Ordinari del mes de març, celebrat el dia 4 d'abril de 2024. -Pregunta amb sol·licitud de resposta per escrit, i si s'estima convenient per part del senyor Batle, amb els informes tècnics i/o jurídics oportuns.

Hem vist amb sorpresa com s'ha actuat amb celeritat inusitada per a procedir a la denegació de la sol·licitud formulada per la senyora **Sara Le Roy** per a poder realitzar una inauguració de pintura, per cert d'una pintora de Deià, acompanyada i amenitzada per música acústica, curiosament també per músics locals.

No sols ens ha sorprès l'agilitat (quan desgraciadament aquest Ajuntament ja és reconegut per la seva lentitud i dilatació en la resolució d'expedients, contestació a la ciutadania requeridora i altres organismes, així com la tramitació parsimoniosa de les seves competències), si no que també ens va sorprendre l'ordre dictada pel senyor Batle a la Policia Local perquè realitzés una recerca i aixequés la corresponent acta de l'esdevingut dies enrere en el **Art Gallery Bar**.

Tant si aquesta ràpida actuació obeeix a un canvi d'actitud per part del senyor Batle quant al manteniment de l'ordre al nostre poble com si es tracta una acció encaminada a fer complir als establiments, tots, oberts al públic estrictament les seves llicències d'obertura així com les seves obligacions quant a seguretat, aforament i sonoritat sol·licitem que se'ns doni explicació dels fets que van portar a la denegació del sol·licitat per part de la senyora **Sara le Roy** i de l'ordre d'obertura de recerca per part de la Policia Local.



Tercera pregunta realitzada en el Ple Ordinari del mes de març, celebrat el dia 4 d'abril de 2024. -Pregunta amb sol·licitud de resposta per escrit i, si s'estima convenient per part del senyor batle, amb informes tècnics i/o jurídics oportuns.

Dia 1 de juny de 2023 es va detectar que en una casa veïna a l'Ajuntament s'havien "aixecat uns roda peus i un tram d'enrajolat per a reparar puntualment una impermeabilització", goteres. Dia 30 d'octubre de 2023 l'Ajuntament va "ser advertit de sorolls i vibracions que s'efectuaven en la parcel·la de l'hotel pròxim a l'Ajuntament", s'estava remonent una base que havia suportat una estàtua del Jardí. Dia 5 de febrer de l'any en curs es dictà ordre de paralització de les obres que es realitzaven en un comerç de via Arxiduc Lluís Salvador, s'estava eliminant el buit d'un antic aparell d'aire condicionat i deixant expedita la finestra, convertint-la en porta de pas.

Per a totes aquestes actuacions es va mobilitzar a la Policia Local, al tècnic municipal, a la tècnica d'administració general i fins i tot a la Secretària d'aquest Ajuntament (segons pareix fins i tot funcionàries "d'oficina" van irrompre, sorprenent i inusualment, personalment a una de les obres intervingudes)

Fins aquí a res a dir, és obligació del batle i de l'Ajuntament complir i fer complir la llei, felicitem a les i els funcionaris intervinents per complir amb la seva comesa, fins i tot la nostra admiració per la disposició a actuar, d'algunes, com a zeladors d'obra.

Per tot l'exposat "ut supra" és pel que manifestem la nostra sorpresa i sol·licitem que se'ns doni complerta explicació dels fets que a continuació relatarem.



Dia 22 de febrer se'ns va sol·licitar una informació sobre unes obres que s'estaven, i estan, realitzant en el quiosquet de Son Marroig, restaurant Miradors de Na Foradada, inclús en la pròpia edificació principal d'aquesta emblemàtica possessió, el mateix dia 22/2, a les 14.00, sol·licitem, via WhatsApp, que se'ns donés explicació, fins i tot aportarem els documents gràfics demostratius de les actuacions que s'estaven, i estan, duent a terme. a la nostra pregunta de si tenien llicència sol·licitada ja que nosaltres no havíem, ni hem, localitzat cap sol·licitud de llicència d'obres en l'àrea de Son Marroig, se'ns va contestar, a les 21.20, "*Ho he cercat i no l'he trobat. Ara mateix obr un expedient, després te'n dic és número*" **Encara esperem resposta i numero d'expedient.**

Dia 26 de març vam tornar a rebre fotografies de l'estat de les obres del quiosquet, i se'ns va advertir que s'estava actuant a marxes forçades en el restaurant. Vam tornar, el mateix dia 26 a les 15.36, a cursar pregunta, via WhatsApp, al senyor Batle i regidor d'urbanisme, aportant les fotos de l'estat de les obres i **a dia d'avui encara no hem rebut resposta.** Dia 7 d'abril, tres dies després del passat Ple ordinari on ja vam exposar la nostra preocupació i realitzarem aquesta pregunta, curiosament es va fer un Pancaritat (?), organitzat per l'Ajuntament, sembla ser que no ha servit perquè siguin comprovats els fets i contestada la nostra pregunta.

Són Marroig i la seva àrea d'influència (Pol. 002 Parcel·la 00385) està afectat per la màxima protecció, havent de ser requerits els informes i permisos, preceptius i vinculants, de l'Ajuntament, Consell de Mallorca, i Govern de la Comunitat Autònoma, ja que es troba inclòs totalment dins de les declaracions de:



Declaració de Paisatge Pintoresc (B. O. del E. Núm. 94 19 abril 1972, DECRETO 984/1972), **Àrea de Protecció Territorial de Costas** (500 m.), **Límit Servitud de Protecció del domini públic terrestre** (200 m.), **Espais Naturals Protegits** (Acord del Consell de Govern de 16/3/07 pel qual es declara Paratge Natural de la Serra de Tramuntana BOIB núm. 54 de 11/4/2007), **Xarxa Natura 2000** (Zona d'especial protecció per als ocells - ZEPA), **Àrea Natural d'Especial Protecció -AANP** del Pla Territorial de Mallorca - PTIM, **Pla Especial de Protecció del Lloc Històric de les possessions de l'Arxiduc Lluís Salvador, dels termes municipals de Valldemossa i Deià.** (BOIB Núm. 92 de 01-08-2002) **Patrimoni de la Humanitat en la categoria de Paisatge Cultural** (Declaració de 27 de juny de 2011 UNESCO).

Si totes aquestes declaracions, proteccions i reconeixements no obliguen a una màxima celeritat i rigor de les responsabilitats municipals diguin-nos vostè què l'obliga.

Per tant que exigim una ràpida resposta i demanem explicacions d'aquesta conducta amb aquests particulars en concret, a més d'esperar que es dictin les ordres oportunes perquè es procedeixi al respecte i compliment de la legislació vigent.



Quarta pregunta realitzada en el Ple Ordinari del mes de març, celebrat el dia 4 d'abril de 2024. -Pregunta amb sol·licitud de resposta per escrit i, si s'estima convenient per part del senyor batle, amb informes tècnics i/o jurídics oportuns.

En reiterades ocasions, i per escrit en el ple ordinari d'octubre celebrat el 2 de novembre de 2023, ens hem preocupat per la finalització de la concessió municipal del servei de d'abastament d'aigua potable del nostre municipi i que ara gestiona l'empresa GESBA. Especialment hem manifestat la nostra preocupació per l'estat i operativitat dels hidrants anti incendis que es troben "connectats" a la xarxa municipal.

Insistim en que la concessió independentment que es renovi, liciti de nou o sigui assumida pel propi Ajuntament (cosa que vista l'operativitat actual posem en alarmant dubte) **ha de ser lliurada en perfecte estat, en correcta operativitat, amb tots els seus components, xarxes, reserves, bombaments, comptadors, etc. revisats i garantida la seva vida útil.**

És per això que una vegada mes **sol·licitem que sigui estudiada la contractació d'empresa externa per a poder realitzar una auditoria independent de l'estat de la concessió i s'actui en conseqüència.** Aquesta auditoria hauria de ser realitzada ja, perquè l'Ajuntament tingui capacitat de maniobra per a poder seguir o exigir els resultats que de l'auditoria derivin. El contrari posaria de debò en risc el proveïment d'aigua potable i manteniment de la xarxa de clavegueram, podent causar un greu perjudici econòmic als deianencs i deianenques.

Al mateix temps **exigim es faci, de la mà de la concessionària, revisió i simulacre de la resposta i capacitat de la xarxa d'hidrants anti incendis de tots els**



nuclis urbans del terme municipal, implicant, lògicament, a la brigada municipal i voluntaris de Protecció Civil ja que tocarien, molt probablement, ser ells que posarien, a requeriment dels Bombers, la xarxa d'hidrants en marxa.



Cinquena pregunta realitzada en el Ple Ordinari del mes de març, celebrat el dia 4 d'abril de 2024. – Pregunta amb sol·licitud de resposta per escrit i, si s'estima convenient per part del senyor batle, amb informes tècnics i/o jurídics oportuns.

Per a un poble com el nostre, petit i d'una orografia capritxosa, **el poder comptar amb dues pistes esportives va ser car, laboriós i molt difícil d'aconseguir**, contràriament al que sembla ser pensat no sempre van ser allà, alguns encara recordem com la nostra "zona esportiva" d'abans era el carrer d'És Porxo, ben enfront del que era l'Escola Pública Unitària, actuals oficines municipals.

És per això que **veiem amb preocupació que estan passant ja no els dies i els mesos, si no els anys i les pistes estan entrant en franca regressió**, principalment la pista de tennis, la qual es troba sustentada per antics marges de gran altura que de col·lapsar seria caríssima la seva reconstrucció.

I precisament **aquest esport, el tennis, és l'esport mes practicat per les nenes i nens, joves i adults del nostre municipi**. Arran d'aquesta practica se'ns ha fet arribar la preocupació i queixa de què no s'està procedint a la reparació urgent i necessària de la instal·lació, i que amb l'excusa d'estar a l'espera de la licitació de "un gran projecte" **NO es realitza el mínim manteniment**, manteniment que frenaria la deterioració i permetria la practica d'aquest esport amb les mínimes garanties.

És obligació de l'Ajuntament cuidar i mantenir TOT el patrimoni municipal, i les pistes esportives són patrimoni tan important com qualsevol altre. Per aquesta obligació **sol·licitem que es procedeixi, mentre no hi hagi licitades les obres** que ens va explicar el regidor Pep Salas, **al manteniment urgent i periòdic del que és el ferm de la**



pista (el que disminuiria filtracions que poden saturar el sistema de drenatge) i **el tancament de seguretat de la instal·lació**, el qual es troba en un estat perillós per a jugadors, alumnat de l'escola i públic en general. **Així com procedir a una neteja exhaustiva de les instal·lacions, i zona adjacent.**

Se'ns va oferir una còpia del projecte, la qual acceptem i passarem a recollir per l'Ajuntament.

El senyor Batle, tot i que accepta respondre les preguntes per escrit, també les vol contestar breument en aquest Ple:

- Sobre les preguntes de l'agost 2022: s'ha sol·licitat una contestació als tècnics a través del Gestiona.
- Sobre la galeria d'art: ells tenien una sol·licitud (declaració responsable) de llicència d'activitats on no sol·liciten realitzar música. Han estat incomplint la seva pròpia sol·licitud, ja que venien fent música des de feia temps, no amb caràcter puntual. La celeritat en la resposta ha sigut perquè han realitzat la sol·licitud amb 2 o 3 dies d'antelació i ha sigut decisió del Batle respondre l'abans possible.
- Pel que fa a les obres del restaurant en zona ARIP, s'ha sol·licitat al servei d'urbanisme l'inici del corresponent expedient.
- Pel que fa a l'auditoria de l'empresa concessionària de l'aigua, s'han sol·licitat pressupostos a empreses externes que ho puguin dur a terme. El preu ascendeix a uns 18.000,00€, i s'espera que amb l'aprovació del Pressupost del 2024 crear la partida corresponent. Així mateix, encara que el contracte finalitza el mes de juny, es pot ampliar mentre es duu a terme l'auditoria.
- Pel que fa als hidrants, s'han sol·licitat en dues ocasions als Bombers de Mallorca que els provin, sense haver rebut resposta.

El senyor Francisco Javier Salas demana que, amb les contestacions per escrit de les preguntes, volen els pressupostos de les auditories per mirar quin grau d'auditoria es farà. L'empresa es va trobar el servei a estrenar i, avui en dia, sabem que utilitzen recanvis de segona mà.

Juan Puigserver: Jo mateix he vist com posen recanvis de segona mà.





Veïnat: Existeix alguna possibilitat d'habilitar un dels escars de Sa Cala per utilitzar per piraigües?

Batle: Des de fa uns 2 anys tenim la concessió d'alguns escars. La idea que tenia l'Ajuntament era reconcessionar els escars i quedar-mos amb un dels escars per a què l'Ajuntament tingui un espai a Sa Cala. Les concessions de Costes són molt breus, hem sol·licitat l'ampliació del termini, per a què puguin ser viables, tant la reconcessió com arreglar l'escar que es quedaria l'Ajuntament.

Juan Puigserver: Pensau fer alguna reparació a les pistes de tennis?

Batle: és una de les obres que estem pendents d'ampliació de terminis de la subvenció del Consell de Mallorca.

Veïnat: Hi ha algú desfibri·lador amb accés al públic?

Gabriele Mariane: Sí, hi ha un al costat de l'edifici de Sa Tanca, prop del centre de salut.

No havent més preguntes ni precís, s'aixeca la sessió essent les 20:10 hores.

La secretària

Vist i Plau
El President del Ple,

Siham Ferdi Sabir

Lluís Enric Apesteguia Ripoll

